Thu-Hien Poma of Adonai

Thu-Hien Poma of Adonai
Vystoupení s Arturom Castañeda, 2014, Saludo Integral
Arturo: Přátelé, dříve než vám Thu-Hien představí krátkou ukázku své práce, chtěl bych vám povědět, co jsem zažil, když jsem ji uslyšel poprvé, když jsem se sní potkal v Cuzcu, při její práci pro veřejnost. V okamžiku, kdy začala svým hlasem vydávat různé tony, ktere teď znovu uslyšíme, jsem v tu samou chvíli, když začala tyto tony zpívat, nevím přesně co se mi stalo, ale jisté je, že mi velmi silně vytryskly slzy, jakoby tryskaly z nějakého místa hluboko ve mě a tak jsem plakal. To je něco co se mi nestává příliš často, jsem muž, který pláče, ale rozhodně né proto, že lidstvo trpí. Plakal jsem, protože jsem se dostal do styku s božskými energiemi a nebeskými bytostmi. To je to, co tato mladá žena u mě způsobila. Po čtvrté, když jsem ji poslouchal, se stalo něco opravdu nezvyklého, něco co jsem předtím nikdy nezažil s žádným jiným učitelem, či učením a nebo jinými duchovními energiemi.
Byl jsem na jejím koncertu v Cuzco, okolo 8 hodiny večer. Asi okolo 2 hodiny nad ránem jsem se náhle vzbudil s absolutně nezvyklým nadpřirozeným vědomím. Začal jsem se cítít naplněný nejen hlubokým duchovním vědomím, ale take pocitem trvalého fyzického klidu, síly, vnitřní vůle, něco naprosto neskutečné, nikdy předtím jsem nic takového necítil. A tato zkušenost, kterou jsem zažil prostřednictvím její práce, mi dovolila dostat se ne jen do bližšího přátelského vztahu s ní a s jejím učením, ale stat se I vice vědomím, vice ohleduplňejším a davat více důrazu na její práci. 
Takže, jelikož máme málo času, prosím, nechci mrhat čas na další konverzaci, jelikož nás opět navštíví, aby nás vice informovala. Prosím, mohla by si teď předvést veřejnosti Cuzca svou práci a poté někdy jindy mužeme vice pohovořit o jejím významu. Můžeš pro nás zazpívat? 
Thu-Hien: Z hluboka se nadechněte. A vydechněte. A znova sa zhluboka nadechněte a vydechněte
Arturo: Bohužel náš čas vypršel. Doufám, že se brzo znovu setkáme tady u nás a bude nám moci více vysvětlit rozmanitý obsah své bohaté duchovní práce. Práce této užasné mladé ženy Thu-Hien, která za námi přišla z opačné strany světa, aby se obohatila o mocnou spiritualitu Peru, především Cuzca, a aby nadále předávala svůj odkaz, užasnou energii své práce, která je opravdu prací nebeskou na této planetě a v našem městě. Takže přátelé, pro dnešek je to všechno, ale s Thu-Hien se ještě setkáme, předvede vám vice ukazek její užasné energie. Thu-Hien moc ti děkuji za tvou návštěvu, děkuji velmi pěkně našemu milému překladateli…. Poslední slovo na rozloučenou, prosím.
Thu-Hien: Velmi ti děkuji Cuzco, Peru, velmi ti děkuji.
Arturo: Velmi dobře, děkuji vám přátele, nashledanou při dalším vysílání. Dobrou noc.
